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POURQUOI UN NOUVEAU LANGAGE ?

» Et pourquoi Caml ?



QUE FAIT CE PROGRAMME ?

def probleme (n) :
if n ==
return "Rien"
elif n:
return n + ("Un" == "Un'") - True
else:
return n + "Vide"




SYSTEME DE TYPES

» Systeme de types garantit mathématiquement
I’absence d’erreurs de type a I’exécution

>[I est plus difficile d’écrire n’importe quoi



UN LANGAGE PLUS MATHEMATIQUE

Soit 1 la fonction qui a n € N associe n + 1

let £ = function (n : int) -> n + 1




UN LANGAGE FONCTIONNEL

List.map (fun n -> n + 1) [1; 2; 3]
[2; 37 4]

List.map (fun n -> n / 2) [1; 2; 3]
[0; 1; 1]

List . map (fun £ -> £(0.)) [sin; cos]
[0.; 1.]



ALGORITHMIQUE
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RECURSIVITE

Exercice : rechercher le mot "récursivité" dans le moteur de recherche Google



ARBRES




ARBRES

Un arbre est :

type arbre =

Feuille

Noeud of arbre * arbre




NOMBRE DE NCEUDS D'UN ARBRE ?

let rec nb_noeuds = function
| Feuille -> 0
| Noeud (ag, ad) -—>
1 +
(nb_noeuds ag) +

(nb noeuds ad)




COMBIEN DE COULEURS FAUT-IL ?




COMMENT ALLER D'UN POINT A A UN POINT B ?
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COMMENT COUVRIR LENSEMBLE DU PAYS ?
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ADMISSION

COMMENT GARANTIR DES MARIAGES STABLES ?




LANGAGES FORMELS

archer et remplacer

chercher | Remplacer | Atteindre

chercher : mal[g-nJie

tions : Vers le bas, Caractéres generiques




AUTOMATES




LOGIQUE

Yp=(x < 2)V(ax < y)

=(z=>2)A(z=>z)V(z=>Y) A (y= )
(mzAzZ)V(mzAZ)V(mzAZ)V(mzAZ)V(eA-y) V(e A-x)V (yA-y)V(yA-x)
(mzA2)V(-zAzZ)V(zA-y)V(yA—x)
(—zAzA(yV-y)V(czAzA(yVy))V(eA-yA(zV-2)V(yA-zA(zV -z))
=(~zAzAyY)V(zAzAY)V(zAzAYy)V(~zAzA~y)V(eA-yAz)V(eA-yA-z)V(yA-zAz)V(yA -z A z)
=(-zAzAyY)V(zAzA-Y)V(~zAzAYy)V(~zAzA-y)V(eA-yAz)V(yA-z A -z)

CCP MP 2012 — option informatique

« Les orateurs sont de trois natures : les véridiques, les menteurs et les
changeants. Les véridiques disent toujours la vérité, les menteurs
mentent toujours, et les changeants disent en alternance une vérité et
un mensonge (c’est-a-dire, soit une vérité, puis un mensonge, puis
une vérite, etc. ; soit un mensonge, puis une vérité, puis un mensonge,
etc.). Les orateurs ne peuvent pas changer de nature. »



LES QUATRE CONCEPTS DE L'INFORMATIQUE REVISITES
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Loption informatique

AUX CONCOURS
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OPTION INFO VS. Sl

Option info = MP!

® Coefficients : option info = SII

® Réalignement des moyennes pour garantir la
neutralité (statistique) du choix d’option (?)

® Méme classement général (sauf X-ENS)



AUX ECRITS

Concours

% option info

X

15 %

Mines-Ponts

7 %

Centrale-Supélec

10 %

CCP

12 %

E3A

38 %

EPITA

16 %




AUX ENS

Info Phys.
MP 50 % 0 % 30 % 6 % 7 % 7 %
MPI 45 % 30 % 5% 6 % 7 % 7 %
I 30 % 50 % 0 % 10 % 7 % 3 %

* Oral d’informatique fondamental !



ORGANISATION



11h-12h ou 13h-14h

15h-16h ou 16h-17h




COMMENT CHOISIR ?



CHOISIR LOPTION INFORMATIQUE -

» Le programme de I’option informatique
est tres dense

» Option tres intéressante mais difficile
» Investissement absolument nécessaire

» Gott pour I’abstraction, le formalisme,
la rigueur et les mathématiques



SAVANTS CALCULS

» On m’a dit que c’est plus facile d’intégrer
(certaines écoles ?) en choisissant SII

> [l y a une heure de moins en SI (2h)

» Statistiquement...



QUELQUES CONSEILS

& Choisir en fonction de ses appétences
™ En parler avec les deuxiemes annees

® Choisir 'option informatique parce
que ’on aime pas (encore) la SII



